

11 марта в международном пресс-центре Sputnik Казахстан прошла пресс-конференция, посвященная самой массовой международной экологической акции «Час Земли». Масштабная акция «Час Земли» проводится во всем мире с 2007 года по инициативе Всемирного фонда дикой природы (WWF). Казахстан подключился к ней в 2009 году при поддержке волонтеров. Цель акции – привлечь внимание к необходимости ответственного отношения к природе и ресурсам планеты.

Подробнее:

<https://wwf.ru/resources/news/tsentralnaya-aziya/kazakhstan-primet-uchastie-v-samoy-massovoy-ekologicheskoy-aktsii/>